
Kiscsőszi Regionális Gyermek Néptánc és Népzenei Találkozó 
 
A program időpontja: 2026.06.07. 
A program helyszíne: Kiscsősz, Kultúrpajta 
A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 
Résztvevők száma: 500 fő 
 
Hatalmas népművészeti kavalkád fogadta a belátogatókat a kiscsőszi Kultúrpajta és Alkotóház udvarán, 

június 7-én, vasárnap. Az Élő Forrás és a fenntartásában működő Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola 

összefogásának köszönhetően öt vármegye néptáncos és népzenész fiataljai jöttek össze, hogy 

megmutassák tudásukat egymásnak és az érdeklődő közönségnek. Egész nap több száz érdeklődő figyelte 

a programot. Kiemelt szeretettel fogadtuk a győri Regös Táncműhely segítségével érkezett gyerekeket és a 

piliscsabai Kodoba Béla Alapítvány zenész tanoncait. Érkeztek gyerekek Vas, Fejér és Veszprém 

Vármegyéből is.  

A műsorokat már délelőtt 10.00-kor megkezdtük. Néptáncosok és népzenészek bemutatkozásai váltották 

egymást. A program 16.00 óráig folyamatosan zajlott. Öröm volt tapasztalni, hogy a szereplők egymás 

bemutatkozásaira is kíváncsiak voltak, így mindvégig teltházas nézőtér előtt zajlott a műsor. A 

műsorvezetést Ivanics László, a Balla Zoltán AMI igazgatója vállalta. Vendégünk volt Egyházi Andrea, a 

pápai Tankerület igazgatója, aki az általunk szervezett képzőművészeti verseny díjazottjainak adott át 

ajándékokat. Különdíjat adott át Kovács Borbála Máriának, aki egy országos fotóverseny első díját nyerte 

el. Megtisztelt minket Újvári Szilvia, a térség országgyűlési képviselője, aki személyes hangvételű 

köszöntőjében elmondta, hogy saját néptáncos éveinek szép emlékei is megerősítik benne a népi kultúra 

támogatásának fontosságát.  

A program mellett a Nemzeti Művelődési Intézet szervezésében két autóbusszal érkeztek vendégeink Zala 

és Pest vármegyékből. Kulturális civil szervezetek tagjai utaztak, akik azért jöttek, hogy megismerjék az Élő 

Forrás és Kiscsősz jó hírének titkát, működésünk, mindennapjaink fortélyait, oktatási és közösségi 

helyszíneinket. A látogatók mindenre kíváncsiak voltak, nagy érdeklődéssel figyelték a találkozó 

szereplőinek műsorát. Mindenki előtt nagy sikert aratott a térségünk legismertebb cigány hagyományőrző 

zenekarának, a Fláre Beás Együttesnek koncertje.  

A találkozó mindannyiunkban megerősítette, hogy nagy ereje és létjogosultsága van a néphagyomány 

értékeinek, kiemelten fontos, hogy a gyermek és fiatal korozsztály találkozzon ezekkel és büszke legyen a 

nemzeti értékeire. 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


